Satzung über die Erstreckung des Ortsrechtes der Stadt Gröditz auf die Ortsteile der Gemeinde Nauwalde (Erstreckungssatzung)

Aufgrund der §§ 4 und 9 Abs. 2 der Gemeindeordnung des Freistaates Sachsen (SächsGemO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 18. März 2003 (SächsGVBI. S. 55, ber. S. 159), zuletzt geändert durch Gesetz vom 18. Oktober 2012 (SächsGVBI. S. 562) hat der Stadtrat der Stadt Gröditz in seiner Sitzung am 17. Dezember 2012 mit Beschluss Nr. 2012/119 die nachfolgende Erstreckungssatzung beschlossen:

§ 1 Geltungsbereich

Die nachfolgend aufgeführten Satzungen und Verordnungen der Stadt Gröditz erstrecken sich auf die Ortsteile der ehemaligen Gemeinde Nauwalde (Nauwalde, Nieska, Schweinfurth und Spansberg).

§ 2 Satzungen und Verordnungen

Die Erstreckung gilt für die

- Satzung zum Schutz des Gehölzbestandes auf dem Gebiet der Stadt Gröditz (Baumschutzsatzung) vom 13. Dezember 2011, veröffentlicht im RöderJournal Nr. 12/2011 am 16. Dezember 2011
- 2. Erschließungsbeitragssatzung vom 22. Mai 2000, veröffentlicht im Gröditzer Stadtanzeiger Nr. 06/2000 am 23. Juni 2000
- Satzung zur Anpassung kommunaler Satzungen an den Euro (Euro-Anpassungssatzung) vom 18. Dezember 2001, veröffentlicht im Gröditzer Stadtanzeiger Nr. 12/2001 am 21.12.2001
- Satzung über die Erhebung einer Hundesteuer in der Stadt Gröditz ab 1. Januar 2002 (Hundesteuersatzung) vom 25. September 2001, veröffentlicht im Gröditzer Stadtanzeiger Nr. 12/2001 am 21.12.2001
- Polizeiverordnung der Stadt Gröditz vom 22. November 2007, veröffentlicht in der Gröditzer Stadtzeitung Nr. 12/07 am 7. Dezember 2007
- Rechtsverordnung der Stadt Gröditz über die Öffnungszeiten für den Verkauf bestimmter Waren an Sonn- und Feiertagen sowie verkaufsoffene Sonn- und Feiertage (Ladenöffnungszeitenverordnung) vom 24. November 2008, veröffentlicht in der Gröditzer Stadtzeitung Nr. 12/08 am 5. Dezember 2008

- 7. Satzung über die Erhebung von Beiträgen für Verkehrsanlagen (Straßenbaubeitragssatzung –SBS-) vom 30.09.2008, veröffentlicht in der Gröditzer Stadtzeitung Nr. 10/08 am 2. Oktober 2008
- Satzung über die Durchführung der Straßenreinigung und des Winterdienstes in der Stadt Gröditz (Straßenreinigungssatzung) vom 30. Mai 2006, veröffentlicht in der Gröditzer Stadtzeitung Nr. 06/06 am 2. Juni 2006
- Satzung über die Erhebung einer Vergnügungssteuer (Vergnügungssteuersatzung) vom 21. Oktober 1997, veröffentlicht im Gröditzer Amtsblatt Nr. 13/1997 am 24. Oktober 1997
- 10. Satzung der Stadt Gröditz über die Erhebung von Verwaltungskosten für Amtshandlungen in weisungsfreien Angelegenheiten (Verwaltungskostensatzung) vom 23. Februar 2009, veröffentlicht in der Gröditzer Stadtzeitung Nr. 03/09 am 27. Februar 2009

§ 3 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am 1. Januar 2013 in Kraft.

Gröditz, 18.12.2012

Reinicke Bürgermeister andkreis Meilo